

СНОВА — «ПРИНЦЕССА ТУРАНДОТ»

Вахтанговцы открывают сезон

Сегодня после летнего отдыха вернулись артисты в родной театр. Завтра вахтанговцы поднимают занавес нового сезона. По установившейся традиции он открывается «Принцессой Турандот». В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» главный режиссер Театра имени Вахтангова народный артист СССР, лауреат Ленинской премии Р. Н. Симонов рассказал:

— Юбилейный сезон наш коллектив встречает с большим патриотическим подъемом. Творческая атмосфера в эти дни определяется тем горячим энтузиазмом, с которым завершается работа над новым спектаклем. Премьера, мы надеемся, состоится в сентябре. Я говорю о «Виринею», постановку которой осуществляет Евгений Симонов.

Старые москвичи, вероятно, помнят «Виринею» Л. Сейфуллиной и В. Правдухина, поставленную А. Д. Поповым на нашей сцене в 1924 году. Спектакль был очень тепло принят зрителями не только у нас. С триумфальным успехом прошел он и в Париже, где театр гастролировал в 1928 году. Тогда большевика Павла Суслова играл Борис Щукин, а Виринею — Е. Алексеева. Теперь роль Суслова поручена М. Ульянову, а Виринею сыграет Ю. Борисова.

В спектакле заняты также Л. Паркова, Н. Гриценко, А. Абрикосов, Н. Тимофеев.

— ЧЕМ ЕЩЕ ОЗНАМЕНУЕТСЯ БО-ЛЕТНЕ ОКТЯБРЯ?

— В день юбилей Советского государства в моей постановке дается своеобразный спектакль-отчет. Это единая композиция, в которую войдут фрагменты осуществленных мною спектаклей, воссоздающих в художественных образах историю страны.

31 АВГ 1967

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. Москва